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1 平成２６年第１回越知町議会臨時会 会議録 

 

 平成２６年１月２９日 越知町議会（臨時会）を越知町役場議場に招集された。 

１．開 議 日 平成２６年１月２９日（水）  

 

２．出席議員 （１０人） 

１番 市原 静子  ２番 高橋 丈一  ３番 欠 員   ４番 斎藤 政広   ５番 岡林  学   ６番 片岡 久一郎 

７番 西川  晃  ８番 岡林 幸政  ９番 欠 員   １０番 山橋 正男  １１番 片岡 清則  １２番 寺村 晃幸 

 

３．欠席議員   なし    

 

４．事務局職員出席者 

事務局長 田村 昌道    書記 高橋 佳代 

 

５．説明のため出席した者    なし 

 

６．議事日程 

第 １ 会議録署名議員の指名 

第 ２ 会期の決定 

第 ３ 諸般の報告 

第 ４ 林道桐見川白石川線等管理組合議員の欠員の補充について 
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開 会  午前 ９時４０分 

 

議 長（岡 林 幸 政 君）おはようございます。本日は臨時会の応召ご苦労さまです。 

出席議員数は１０名です。定足数に達しておりますので、ただ今から平成２６年第１回越知町議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議を開きま

す。本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

 

会議録署名議員の指名 

議 長（岡 林 幸 政 君）日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。会議規則第１１９条の規定により、２番、高橋丈一議員と、１１番、片岡清則議

員を指名します。 

 

会 期 の 決 定 

議 長（岡 林 幸 政 君）日程第２ 会期の決定の件を議題とします。本臨時会の会期を、本日 1日とすることにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり）。異議なしと認めます。本臨時会の会期は、本日 1日と決定いたしました。 

 

諸 般 の 報 告 

議 長（岡 林 幸 政 君）日程第３ 諸般の報告を行います。 

    武智龍議員から本年１月２４日付けで辞職願が提出され、同日付けで辞職の許可をいたしました。これに関連して、欠員となった各委員会委員

の指名を１月２７日付けで行いました。 

産業建設常任委員に、６番、片岡久一郎議員、議会広報常任委員に、７番、西川晃議員、議会運営委員に１２番、寺村晃幸議員、地域交通調査

特別委員に１０番、山橋正男議員をそれぞれ指名しました。 

また本日、産業建設常任委員長に、２番、高橋丈一議員が、副委員長に、１番、市原静子議員が互選され、地域交通調査特別委員長には、４番、

斎藤政広議員が互選されましたので、ご報告いたします。 
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次に、１２月定例会で議決した意見書２件は、１２月１７日付けで内閣総理大臣ほか関係機関に提出をいたしました。 

また、１月９日には、佐川町議会広報委員６名が視察研修に見えられ、本町議会広報委員と意見交換を行いました。 

 以上で諸般の報告を終わります。 

 

林道桐見川白石川線等管理組合議員の欠員の補充 

議 長（岡 林 幸 政 君）日程第４ 林道桐見川白石川線等管理組合議員の欠員の補充についてを議題とします。 

補充のため選挙する管理組合議員は１名です。 

お諮りします。選挙は地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推薦で行いたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり）。異議なしと認めます。選挙の方法は指名推選と決定いたしました。 

お諮りします。指名推選は、議長において指名したいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり）。異議なしと認めます。指名推薦は、議長において指名することに決定いたしました。 

林道桐見川白石川線等管理組合議員に、４番、斎藤政広議員を指名します。 

お諮りします。ただ今、指名しました４番、斎藤政広議員を、林道桐見川白石川線等管理組合議員の当選人とすることにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり）。ご異議なしと認めます。 

したがって、４番、斎藤政広議員が、林道桐見川白石川線等管理組合議員に当選されましたので、会議規則第３３条第２項の規程により当選の告

知をいたします。 

以上で本日の日程はすべて終了しました。これにて、平成２６年第１回越知町議会臨時会を閉会いたします。 

 

 

閉 会  午前 ９時４５分 
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上記の会議録の次第は議会事務局職員の記載したもので、その正確であることを証明するためにここに署名する。 

 

 

越知町議会議長 

 

 

越知町議会議員 

 

 

越知町議会議員 

 


